

# 在杭州也可以买到正宗那曲虫草 那曲的冬虫夏草店铺进驻杭州大厦

赵洋 袁森

西藏那曲是冬虫夏草的主产区之一，当地的冬虫夏草在虫草中品质上佳，产自海拔4500米以上的高原，含水量低、采挖困难，不可人工种植，非常珍贵稀有，因此消费者想要买到正宗的那曲冬虫夏草，并不是一件容易的事。

近日，在杭州大厦C座负一楼，将迎来一家主营那曲虫草的店铺“扎塔奇”，这里每一根虫草均产自那曲市巴青县、比如县等虫草产区，均由国企工作人员到户收购，且配备完善的溯源系统，全程留痕拍照，确保来源清晰可查。

据了解，“扎塔奇”在藏药典籍里译指“无与伦比的吉祥之草”。其运营公司正是那曲市国有独资企业、中华人民共和国地理标志“西藏那曲冬虫夏草”的授权使用单位那曲市冬虫夏草有限公司。而“扎塔奇”作为那曲市冬虫夏草国有专营独资品牌，通过专

业的生产和物流链，实现了一流冬虫夏草的直链供应。其采挖证、收购证、销售证、农产品税票等手续齐全，确保用户放心选购、放心使用。

去年8月，在浙江省援藏指挥部、那曲市有关部门、相关运营商的共同努力下，杭州市余杭区勾庄山海共富消费帮扶平台“西藏那曲馆”正式启动。开馆以来，通过政府集采、社区团购等方式，那曲优质特色产品进一步走进“浙”里千家万户，受到一致好评。为了让更多市民朋友可以更方便地买到那曲冬虫夏草，那曲市冬虫夏草有限公司把门店开进了杭州大厦。

那曲市历来以优质虫草、牦牛肉等特色产品闻名天下，为了把越来越多的西藏那曲优质特色产品输送到浙江消费者手上，近年来，浙江积极推动对口地区产品深度融入浙江、全国大市场，构建具有全国影响、浙江辨识度的全链条消费帮扶模式，打造消费帮

扶金名片，不但为内地消费者带来了便利，也促进了帮扶地区产业发展，带动当地群众增收致富，更好地助力乡村振兴。



那曲冬虫夏草杭州大厦C座负一楼门店 袁森 摄

## 多措并举 护航发展 湖州打造“企业最有感”营商环境

王晨曦

“以前油烟问题很头疼，相关部门经常上门检查，自从有了执法局打造的‘餐饮油烟清洗在线’小程序，平台会提醒我们定期清洗，自己就能在线管理，真的方便了很多。”近日，湖州市综合行政执法局深入南浔区企业综合服务中心，与南浔区综合行政执法局、南浔区市场监督管理局等部门以及6家企业进行了面对面座谈。

这是湖州市纵深推进“大综合一体化”行政执法改革、打造“企业最有感”营商环境的生动缩影。2024年，湖州市综合行政执法局聚焦企业反映强烈的重复检查、低效检查等问题，创新工作机制，多措并举提升行政执法效能。

在涉企行政检查方面，湖州市综合行政执法局聚焦“管住风险、无事不扰”，出台《关于优化涉企“综合查一次”工作机制的实施意见》，全面统筹

全市行政检查计划，做到“年计划、季统筹、月会商、日跟进”。2024年，全市共开展行政检查5.7万余次，按计划检查率达98.02%，监管纠正率达23.40%，其中涉企行政检查2.6万余次，共开展“综合查一次”2.4万余户次，联合监管率达46%，减少干扰13356户次，实现“进一次门、查多事项、一次到位”。

在优化“综合查一次”工作机制的基础上，湖州市综合行政执法局推进差异化行政检查。该局开展信用风险分级分类监管，建立企业合规“正面清单”，推行“一年最多查一次”等监管激励措施。同时，推行入企“亮码检查”和查后评价，并迭代升级执法协同指挥应用，建立指标预警、高危企业预警、辅助决策预警等三类预警模型，从而推动入企行政检查规范高效。

为进一步优化营商环境，湖州市综合行政执法局还积极探索服务企业的新模式。该局加快构建“预约式”指导服务全链条体系，为餐饮企业、新开工建设工程企业等重点领域和日常监管高频事项打造重点领域合规“一件事”服务场景，帮助企业防范和整改法律风险隐患，完成信用修复等工作。同时，建立健全督办通报、线索分派、态势分析等配套制度，推动市县乡三级行政执法指挥中心一体贯通、规范运行。通过对接市政务办、市司法局，推动行政执法单元入驻市企业综合服务中心，实现对涉法问题和事件“一个口子”受理、研判、督办、反馈。此外，湖州市综合行政执法局还创新打造综合执法助企服务站，针对车联智造万亩千亿产业平台，联合20余个部门建立综合帮扶队伍，护航产业可持

续发展。

在不断提升服务水平的时候，湖州市综合行政执法局也注重构建更加协同的监管模式。该局探索推行“互动治理型”执法模式，组织相关行业主管部门与16家行业协会签定合作协议，定期召开“互动式”执法模式专题座谈会，推动构建“政府依法行政、行业自律管理、企业合规经营”的“互动治理型”执法监管体系。

“严格规范涉企检查工作是我們接下来工作的一个重点内容，我们将全面贯彻落实省委、省政府关于构建涉企多头重复检查综合治理机制的决策部署，构建‘管住风险、无事不扰’的监管执法体系，做到既不缺位，也不越位，助力打造‘企业最有感’营商环境。”湖州市综合行政执法局相关负责人介绍。

## 甬金改扩建金华段项目 首座隧道顺利进洞施工

李航瑶 樊轲 杨吟

12月18日，伴随着机械设备的轰鸣声，省交通集团甬金改扩建金华段项目岩坑尖3号隧道左洞正式进洞。随着首座隧道的进洞施工，该项目正式进入隧道主体工程施工阶段。

作为国家高速公路网的重要组成部分，甬金高速自建成通车以来，承担了大量过境交通流，交通量持续快速增长。甬金改扩建金华段项目起点位于绍兴与金华交界处的白峰岭隧道，终点设傅村枢纽接金衢高速，路线全长约69.74公里，设计速度100公里/小时，项目批复概算159.05亿元，由省交通集团投资建设。

甬金改扩建金华段项目共设置隧道5.5座，共计8738米。本次进洞的岩坑尖3号隧道为本项目最长隧道，左洞全长1489米，右洞全长1871米。省交通集团甬金改扩建金华段指挥部工程处处长王全勇介绍，岩坑尖3号隧道地处低山丘陵区，地形起伏较大，进出洞口覆盖层均较薄弱，施工条件较为复杂，项目指挥部制定了详细的节点推进计划和施工方案，超前完成洞口工程施工及各项准备工作，使得岩坑尖3号隧道成为该项目全线首座进洞施工的隧道。

据介绍，甬金改扩建金华段项目是全省第二批山岭隧道全工序机械化施工试点项目之一。一直以来，项目指挥部聚焦平安百年品质工程建设目标，积极践行“机器减人、机器换人”，重点打造以全电脑三臂凿岩台车、智能混凝土湿喷台车、多功能拱架作业台车、智能仰拱液压栈桥、智能综合挂布台车、智能数字化衬砌台车、智能二衬养护台车、智能电缆沟台车、隧道钢拱架自动化生产线等新型智能化设备为支撑的隧道智能建造体系，并通过隧道围岩智能判别、动态设计、优化施工工艺等措施，保障开挖工艺和机械设备相适配，推进隧道全工序机械化、数字化、智能化施工。

随着项目正式拉开隧道施工序幕，接下来，项目指挥部将充分发挥试点先行、示范引领作用，以发展新质生产力为着力点，积极探索、力求突破，加快形成一批可复制、可推广的成果和经验，奋力打造平安百年品质工程标杆。

作为浙江省扩大有效投资“千项万亿”工程2024年重大建设项目之一，甬金改扩建金华段的建设对推进我省高水平交通强省建设，构建甬舟开放大通道，主动对接“一带一路”和长江经济带，促进区域社会经济协调发展等均具有十分重要的意义和作用。



甬金改扩建金华段项目岩坑尖隧道群效果图 (图片由浙高建公司提供)

## 嘉兴秀洲：税惠助力智能家居产业焕新升级

赵香宇

在嘉兴市秀洲区王江泾镇智能家居产业园内，一股智能家居产品的出口热潮正在兴起，一张张智能沙发和智能床从产业园里运出，销往多个国家和地区。

智能家居产业以其独特的便捷性和大健康管理功能，逐渐成为改善人们生活方式的重要一环。嘉兴市秀洲区税务局敏锐地捕捉到了这一行业的发展需求，通过税收政策的积极引导和扶持，为智能家居企业注入新的活力。

在嘉兴米兰映像家具有限公司工

厂的材料检测实验室内，一台皮革耐挠试验机正检测着皮质韧性。“一块合格的皮质样品需要历经50000次‘拉扯’。”米兰映像相关负责人介绍。

这是米兰映像注重产品研发和品质管理的一个缩影。近年来，公司逐年加大研发投入，引进先进的生产设备和检验仪器，确保产品以差异化的设计、精细化的工艺和卓越的品质满足市场需求。税费优惠政策的实施，为米兰映像等企业提供了宝贵的资金支持。

“2024年，我们已享受研发费用加计扣除900余万元。”米兰映像财务负责人杜小红说，企业享受的研发费用加计扣除政策，不仅节省了资金，还激发了研发团队的积极性，加速了产品的升级迭代，增强了企业的发展动力。

同样受益于税费政策的还有麒盛科技股份有限公司。作为在秀洲区成长起来的智能家居企业，麒盛科技已发展成为全球最大的电动床制造商之一。目前，其总部三期的智能床配套数字化电器系统生产项目正在紧锣密

鼓地建设中，这将为企业实现全球智能床生产战略提供有力保障。

麒盛科技的财务负责人王勤表示，2024年企业已享受各类税收优惠1300余万元，税费政策的精准落地，为企业升级设备和加大研发提供了坚实后盾。

随着智能家居产业的不断发展，嘉兴市秀洲区正逐步成为全球智能家居产品的重要生产基地，目前已集聚了像麒盛科技、顾家家居、米兰映像等各类智能家居生产配套企业30余家，

涵盖智能化家具、家电、集成装饰等，形成了较为完整的产业链布局。为了提升智能家居企业的涉税诉求响应速度，秀洲区税务局通过“政策速递”的方式，为企业提供“一对一”的指导服务，确保企业能够及时足额享受税费优惠政策。

“我们将继续结合产业特点，优化纳税服务链条，落实税费优惠政策，破除办税缴费堵点，以‘税路’畅通助力企业在智能家居这一赛道上跑出新成绩。”秀洲区税务局相关负责人介绍。



麒盛科技外景图 (图片由国家税务总局嘉兴秀洲区税务局提供)

## 在“浙”里，红色金融活水涌

省担保集团书写担保惠民新答卷

近日，在嘉兴市政府和省担保集团的指导下，嘉兴市融资担保有限公司与禾城农商银行深化战略合作，成功落地嘉兴市本级首笔200万元“科创共担贷”业务，助力嘉兴电子科技产业做大做强。“这是嘉兴融担聚焦支持高精尖新型产业落地的首笔‘科创共担贷’，为市域科技型小微企业融资开辟了新渠道。”嘉兴融担党员业务骨干在走访企业时提到。

作为政府性融资担保服务新质生产力的一个缩影，近年来，全省政府性融资担保机构在省担保集团带领下，

坚持党建引领，持续深化担保体系改革，深入践行金融工作的政治性、人民性，以实干实效展现重要金融基础设施的使命担当。

### 金融为民 服务“再深化”

自成立以来，省担保集团坚守金融国企的使命担当，聚焦主责主业，带领市县担保机构努力解决小微企业和“三农”融资难、融资贵问题，助力全省经济社会发展。

省担保集团聚焦乡村振兴、山区海岛县发展、重点群体就业创业等领

域，支持力度更足，推出“拥军保”“助残保”“绍兴‘强村保’”“舟山‘海岛渔农保’”“丽水‘生态资产保’”等特色产品。仅在农业领域，集团已累计支持了数千家农业企业，帮助打造了多个数字化农业示范基地，带动地方经济高质量发展。

### 金融创新 科技“再赋能”

2024年，省担保集团大力推进科技创新专项担保计划，聚焦科技型中小企业全生命周期需求，通过“科创保”“专精特新保”等担保产品，为企

业发展提供精准支持。在省内31个县(市、区)，省担保集团积极推动成立“科创风险池”，提升科创担保服务的覆盖面和有效性。截至目前，省担保集团已累计服务省政府名单内超过1/5的科创企业和1/3的“专精特新”企业。

在支持科技型企业融资方面，集团首创“知识产权质押融资”模式，将科技企业的无形资产转化为融资资本，帮助企业突破传统融资难题。银保担、资产证券化等创新金融工具的引入，有效降低企业风险，推动科技成

果的快速转化和产业化。截至2024年11月末，省担保集团累计服务科创企业超2万户。

### 红色金融 双链“再融合”

省担保集团紧紧围绕助推全省政府性担保机构体系改革目标，确保体系改革推进到哪里，担保服务拓展到哪里，党建工作就跟到哪里。省担保集团内部建立党支部联动机制，成立党员先锋小队，深入企业一线开展调研帮扶。同时，省担保集团加强与浙江省各地融担公司党组织的共建交

流，促进企业党建与经营管理深度融合，为金融服务筑牢根基。

从全省乡村振兴到中小企业数字化改革，省担保集团始终秉持“金融姓党”，以党建为引领，推动金融服务走进基层、走进民生。未来，省担保集团将继续围绕助推全省政府性担保机构体系改革目标，坚持党建链与金融链“双链”融合，持续打好“组织聚链、党建强链、服务兴链”组合拳，用实干和担当为高质量发展贡献力量。

(李凤姣 王巧娜)

## 桐庐县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定，依据城市规划，经桐庐县人民政府批准，桐庐县规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下：

### 一、挂牌出让地块位置及规划指标概况：

地块编号	地块坐落	出让面积 (m <sup>2</sup> )	用途	地上建筑面积 (m <sup>2</sup> )	出让起价 (万元)	竞买保证金 (万元)	土地出让年限
桐政储出[2024]13号	桐庐县城南街道 JS2024-3号地块	9035	二类城镇住宅用地	9125.35	7307	1462	商业40年、居住70年

注：具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准。

二、挂牌出让土地受让对象：具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定

的条件进行开发建设。

三、竞得人确定方式：具体详见地块挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让地点：本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://

www.zjzrzyjy.com)进行。竞买申请人可通过浙江省自然资源厅、杭州市规划和自然资源局门户网站进入浙江省自然资源智慧交易服务平台。竞买人须使用IE9、IE10及IE11(推荐使用IE11)浏览器登录交易系统，否则可能导致交易异常。

五、竞买申请：参加挂牌竞买的竞买人可在2025年1月20日8:30至2025年2月5日16:00登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://

www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并足额交纳竞买保证金，符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间：桐政储出[2024]13号竞买人可在2025年1月20日8:30起至2025年2月7日9:00进行报价。

桐庐县规划和自然资源局、杭州市公共资源交易中心桐庐分中心 2024年12月30日